

Consultas Realizadas

Licitación 404987 - ADQUISICION DE CAMION-AD REFERENDUM PLURIANUAL 2022-2023-2024-2025

Consulta 1 - Configuración del camión.

Consulta Fecha de Consulta 10-01-2022

El camión solicitado debe ser tracción 6x4 (doble diferencial) o 6x2.

La bomba hidráulica del volquete puede ser a pistones?

Aceptarían talleres con una antigüedad mínima de 5 años en el mercado.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-01-2022

Favor ajustarse a las especificaciones técnicas, establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 2 - Consultas sobre el motor.

Consulta Fecha de Consulta 10-01-2022

Podrían aclarar más datos sobre el motor:

5 o 6 cilindros como mínimo.

Euro 2 en adelante.

Al pedir un motor Euro 5 en adelante, requiere de Arla 32

Aceptarían caja de velocidades manual al piso

Respuesta Fecha de Respuesta 12-01-2022

Favor ajustarse a las especificaciones técnicas, establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

14/07/25 17:57